
CAMARA MUNICIPAL DE
TABOÃO DASERRAESTADO DI] SÃO PAI.JI-O

ATA DA AUDrÊNcrA PÚBLrcA REALTZADA No DrA 23 DE sETEMBRo DE zo25
PELA COUTSSÃO- DE FINANçAS E ORçAMENTO, SOBRE O BALANçO
ORçAMENTARTO DA PREFETTURA REFERENTE Ao 20 euADRrMEsrRE oe zois,
NOS TERMOS DA LEr COMPLEMENTAR 1OU2OOO.

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade, nas
dependências do Plenário da Câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo
presencial e on-line, às 18h15min, sob a presidência do Vereador Celso Rodrigo dos Santos
"Gallo", Presidente da Comíssão de Finanças e Orçamento. Também estiveraír presentes o
Vereador Dídio Conceição, vice-presidente da Õomissão de Finanças e Orçamento; o
Vereador Wanderley Bressan, membro da referida Comissão; o Vereádor Sandro Ayres; a
Sr.a. Viviane de Almeida Camargo, Secretária da Fazenda de Taboão da Serra; e a Sr.a
Silvia Letícia Pedrosa Rocha, membra do corpo técnico da Prefeitura. Após a abeftura dos
trabalhos pelo Presidente, os demais membros da Comissão e a Sr.a Secretária realizaram
os primeiros comentários sobre o objeto da audiência. Em seguida, o corpo técnico da
Prefeitura apresentou, por meio de quadros visuais de powei poinÇ os indicadores das
diversas espécies de receitas e despesas registradas, além do balanço orçamentário da
Prefeitura relativo ao 2o quadrimestre de 2025. Feitas as explanaçõês, franqueou-se a
palavra aos munícipes presentes, tendo se manifestado o Sr. Reinaldo, representante do
Fórum Popular da Natureza, e o jornalista Eduardo Toledo. Após os comentáiios finais pelos
presentes, o Senhor Presidente agradeceu a todos que acompanharam a Audiência e, nada
mais havendo a tratar, encerrou-a às 19h13min.-.-.-.-.-

Registre'se: A audiência pública foi transmitida online pelo YouTube e sua gravação
encontra-se disponível no canal da Câmara, podendo ser acessada pelo seguinte endereço:
httP§://www.youtube.comlwatch?v=dBnQU-50OUs&list=PLFFw4vaKtliTQúYwpIFi0oy2w-
lBaHhsI . O Edital de Convocação da Audiência foi publicado no Diário Oficial do MuÀicípio,
Edição no 1287 - ano XVIII, p. 7. Convidamos e agradecemos a população municípal aparticÍpar desta audiência, ofertando ideias/requerendo
providências/diligências/necessidades/outros, pela via de um destes canais: e-mail dos
senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoría; via e-mail institucional; via
telefone; via pessoal fiunto aos gabinetes das senhoras/dos senhores vereadores), e via
física (papel) junto ao protocolo da Câmara.-.-.-.-.-.-
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